22


3


Vn 59658
Kladno-Dubí - Lovosice - Cementárna Čížkovice
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
15 14

	
	
15 17

	50/45

	Cementárna Čížkovice

	
	
9

	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3,220 platí 30/22



Pn 67930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
13 10

	50/39

	Chotiměř

	
	
17

	
13 27

	
8

	
35

	35/45

	Úpořiny

	
	
39

	
14 14

	
4

	
14 18

	40/47

	Řetenice

	
	
19

	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
12

	  = 1 h 27 min



Pn 67931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
	
	
6 15

	50/35

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
5

	
6 20

	
3

	
23

	35/46

	Úpořiny

	
	
13

	
36

	
57

	
7 33

	

	Chotiměř

	
	
34

	
8 07

	
15

	
8 22

	

	Lovosice

	
	
16

	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
75

	  = 2 h 23 min



Pn 67984 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
8 37

	50/45
	

	Čížkovice 

	
	
	
11

	
8 48

	
3

	
51

	40/43
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
12

	
9 03

	
7

	
9 10

	50/47
	

	Libochovice

	
	
	
8

	
18

	
11

	
29

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
16

	
45

	
4

	
49

	45/43
	

	Louny

	
	
	
28

	
10 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
25

	  = 1 h 40 min



Pn 67985 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
	
19 23

	45/44
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
25

	
19 48

	
3

	
51

	50/42
	

	Libochovice

	
	
	
16

	
20 07

	
31

	
20 38

	55/47
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
7

	
45

	
3

	
48

	40/43
	

	Čížkovice 

	
	
	
13

	
21 01

	
3

	
21 04

	45/44
	

	Lovosice

	
	
	
12

	
21 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
40

	  = 1 h 53 min



Pn 67986 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
18 16

	50/45
	

	Čížkovice 

	
	
	
10

	
18 26

	
24

	
50

	40/43
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
12

	
19 02

	
5

	
19 07

	50/47
	

	Libochovice

	
	
	
8

	
15

	
14

	
29

	
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
16

	
45

	
92

	
21 17

	45/43
	

	Louny

	
	
	
27

	
21 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
135

	  = 3 h 28 min



Pn 67987 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Louny

	
	
	
	
	
	
4 34

	45/44
	

	Koštice nad Ohří

	
	
	
25

	
4 59

	
8

	
5 07

	50/42
	

	Libochovice

	
	
	
16

	
5 23

	
14

	
37

	55/47
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
7

	
44

	
3

	
47

	40/43
	

	Čížkovice 

	
	
	
13

	
6 00

	
3

	
6 03

	45/44
	

	Lovosice

	
	
	
12

	
6 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
28

	  = 1 h 41 min



Pn 67988 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čížkovice

	
	
	
	
	
11 15

	50/50

	Obrnice

	
	
81

	
12 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 26,299 platí 40/43


Pn 67989 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Obrnice

	
	
	
	
	
7 20

	50/43

	Čížkovice

	
	
78

	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 km 26,299 - km 7,811 platí 45/50, z km 7,811 do Čížkovic platí 40/44



Pn 69659
Cementárna Čížkovice - Lovosice - Kladno-Dubí

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
4 46

	30/22

	Lovosice

	
	
12

	
4 58

	
	
5 06

	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 3, 220 platí 45/44



Pn 69967 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
17 23

	55/47

	Žalhostice

	
	
7

	
17 30

	


	
30

	45/41

	Litoměřice horní n.

	
	
8

	
38

	
4

	
42

	35/46

	Liběšice

	
	
30

	
18 12

	


	
18 12

	

	Úštěk

	
	
9

	
21

	
53

	
19 14

	55/47

	Blíževedly

	
	
18

	
19 32

	


	
32

	35/46

	Česká Lípa hl.n.

	
	
33

	
20 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
57

	  = 2 h 42 min


 km 51,800 - 57,900 platí 50/48


Pn 69968 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
11 25

	45/49

	Blíževedly

	
	
36

	
12 01

	


	
12 01

	35/46

	Úštěk

	
	
15

	
16

	


	
16

	50/40

	Liběšice

	
	
10

	
26

	
20

	
46

	35/46

	Litoměřice horní n.

	
	
29

	
13 15

	
3

	
13 18

	40/46

	Žalhostice

	
	
8

	
26

	


	
26

	

	Lovosice

	
	
8

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
23

	  = 2 h 09 min


   km 79,200 - km 69,500 platí 50/48
 km 51,800 - km 48,720 platí 55/47



Pn 69978 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
11 10

	50/39

	Chotiměř

	
	
16

	
11 26

	
7

	
33

	35/45

	Úpořiny

	
	
43

	
12 16

	
57

	
13 13

	40/47

	Řetenice

	
	
22

	
13 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
64

	  = 2 h 25 min



Pn 69979 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
	
	
15 40

	50/35

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
6

	
15 46

	
3

	
49

	35/46

	Úpořiny

	
	
14

	
16 03

	
90

	
17 33

	

	Chotiměř

	
	
43

	
18 16

	
5

	
18 21

	

	Lovosice

	
	
19

	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
98

	  = 3 h 0 min



Mn 86300 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Česká Lípa hl.n.

	
	
	
	
	
9 55

	50/49

	Blíževedly

	
	
32

	
10 27

	


	
10 27

	40/48

	Úštěk

	
	
13

	
40

	
45

	
11 25

	60/50

	Liběšice

	
	
8

	
11 33

	
9

	
42

	40/48

	Litoměřice horní n.

	
	
26

	
12 08

	
13

	
12 21

	45/47

	Žalhostice

	
	
6

	
27

	
109

	
14 16

	

	Lovosice

	
	
8

	
14 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
176

	  = 4 h 29 min


   km 79,200 - km 69,500 platí 55/48
 km 51,800 - km 48,720 platí 60/46



Mn 86301 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
8 39

	60/46

	Žalhostice

	
	
7

	
8 46

	
10

	
56

	55/50

	Litoměřice horní n.

	
	
7

	
9 03

	
97

	
10 40

	45/55

	Liběšice

	
	
29

	
11 09

	
26

	
11 35

	

	Úštěk

	
	
8

	
43

	
39

	
12 22

	60/46

	Blíževedly

	
	
18

	
12 40

	
45

	
13 25

	45/55

	Česká Lípa hl.n.

	
	
28

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
217

	  = 5 h 14 min


 km 51,800 - km 57,900 platí 60/58



Mn 86340 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
	
6 58

	50/36
	

	Čížkovice 

	
	
	
9

	
7 07

	
11

	
7 18

	45/44
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
11

	
29

	
10

	
39

	55/46
	

	Libochovice

	
	
	
8

	
7 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
21

	  = 49 min



Mn 86341 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Libochovice

	
	
	
	
	
	
8 08

	60/46
	

	Chotěšov pod Hazmburkem

	
	
	
6

	
8 14

	
9

	
23

	45/44
	

	Čížkovice 

	
	
	
12

	
35

	
15

	
50

	50/44
	

	Lovosice

	
	
	
11

	
9 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
24

	  = 53 min



Mn 86351 pp

Štětí - Velké Žernoseky - Žalhostice
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
12 58

	
	
13 30

	40/36

	Žalhostice

	
	
5

	
13 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86352 pp

Žalhostice - Velké Žernoseky - Štětí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
9 05

	40/48

	Velké Žernoseky

	
	
4

	
9 09

	
	
9 57

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86450
Ústí nad Labem západ vnější n. - Úpořiny - Řetenice - Oldřichov u Duchcova

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úpořiny

	
	
	
10 06

	
	
11 12

	50/28

	Řetenice

	
	
19

	
11 31

	
	
11 49

	

	
	
	
	
	
	
	


 z km 6,542 platí 45/48



Mn 86451
Oldřichov u Duchcova - Řetenice - Úpořiny - Ústí nad Labem západ vnější n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Řetenice

	
	
	
9 27

	
	
9 43

	50/30

	Teplice zámecká zahrada nz

	
	
5

	
9 48

	
3

	
51

	40/48

	Úpořiny

	
	
12

	
10 03

	
	
11 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
3

	  = 20 min


 km 6, 572 - km 8,979 platí 50/43



Mn 86980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
11 30

	35/46

	Velké Žernoseky

	
	
3

	
11 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
	
	
7 20

	40/39

	Žalhostice

	
	
3

	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86982 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žalhostice

	
	
	
	
	
20 55

	35/46

	Velké Žernoseky

	
	
3

	
20 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86983 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Žernoseky

	
	
	
	
	
14 20

	40/39

	Žalhostice

	
	
3

	
14 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96350
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice jih

	
	
	
	
	
8 09

	50/36

	Lovosice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Cementárna Čížkovice

	
	
10

	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 3,220 platí 30/21



Mn 96351
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
10 11

	30/21

	Lovosice

	
	
12

	
	
	
23

	

	Lovosice jih

	
	
3

	
10 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 z km 3,220 platí 50/44



Mn 96352
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice jih

	
	
	
	
	
14 23

	50/36

	Lovosice

	
	
3

	
	
	
26

	

	Cementárna Čížkovice

	
	
10

	
14 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 3,220 platí 30/21


Mn 96353
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
16 16

	30/21

	Lovosice

	
	
12

	
	
	
28

	

	Lovosice jih

	
	
3

	
16 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 z km 3,220 platí 50/44



Mn 96354 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice jih

	
	
	
	
	
17 10

	50/36

	Lovosice

	
	
3

	
	
	
13

	

	Cementárna Čížkovice

	
	
10

	
17 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 z km 3,220 platí 30/21



Mn 96355 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Cementárna Čížkovice

	
	
	
	
	
18 30

	30/21

	Lovosice

	
	
12

	
	
	
42

	

	Lovosice jih

	
	
3

	
18 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 z km 3,220 platí 50/44


Mn 96360 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lovosice

	
	
	
	
	
12 50

	50/36

	Chotiměř

	
	
16

	
13 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 96361 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotiměř

	
	
	
	
	
14 50

	40/48

	Lovosice

	
	
16

	
15 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	59658
	12
	69659
	14
	86351
	18
	96350
	20

	
	
	
	
	86352
	18
	96351
	20

	67930
	12
	69967
	15
	
	
	96352
	20

	67931
	12
	69968
	15
	86450
	18
	96353
	21

	67984
	13
	69978
	15
	86451
	19
	96354
	21

	67985
	13
	69979
	16
	
	
	96355
	21

	67986
	13
	
	
	86980
	19
	96360
	22

	67987
	14
	86300
	16
	86981
	19
	96361
	22

	67988
	14
	86301
	17
	86982
	19
	
	

	67989
	14
	86340
	17
	86983
	19
	
	

	
	
	86341
	17
	
	
	
	



SJŘ 539 nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 539 nákladní, platí od 11. prosince 2011

